

# 家装界兰CLUB惊现星城

## 7月8日苹果白金旗舰店拓址新张

近两年,凭借对市场的敏锐触觉,湖南家居行业大兴土木,整体家居体验馆、家居环境智能集成馆等各种带“体验”概念的家居馆,犹如雨后春笋般不断崛起,其中最令人瞩目的当数苹果装饰,7月8日,其包揽上城金都1-4楼的新办公室即将启用,同期投入使用的还有花费400多万元打造的白金级家居体验馆,立足核心商圈霸气尽显,强势姿态一览无余。

### 九年新纪元 苹果拓址新迁

斥巨资打造长沙最高端的白金旗舰店,苹果旨在为其九周年大庆献礼。据悉,苹果白金级旗舰店将集商务办公、客户接待洽谈区、材料展厅于一体,以私人会所式的奢华家装体验馆为主体,包含橱柜、瓷砖、卫浴、木地板、定制家装、电器等多个品类,涵盖欧神诺瓷砖、格林地板、伊百利衣柜50多个知名品牌,以欧式、现代、简约、简欧等数十个家装风格样板间,揭开星城实景体验的新序幕。而正在筹备中的四楼大宅高端会所,号称家装界的兰CLUB,年内也将面向广大业主开放。

### 模式可以拷贝 理念不可复制

谈到选址,苹果装饰副总经理谭传尚坦言,是基于“一切为了业主便利”的考虑。苹果装饰新址地处黄金商圈轴心地带,穿江隧道与城市地铁交错纵横,交通便利,而楼下超大面积的停车坪也为业主提供了方便,这是地段的不可复制;而不管是4000平方米的材料展厅、风格各异的实景样板间、高端优质的展示品牌,还是随着拓址新张同期升级的服务和体验,则是核心竞争力的不可复制。

据谭传尚介绍,白金体验馆7月8日正式营业期间,将有多重惊喜好礼赠送消费者。除到店即可领取精美礼品一份,预订即可获得包括九阳豆浆机、飞利浦电吹风在内的幸福小家电大礼包,签单即赠送全屋品牌家电,如西门子对开门冰箱、创维3D电视、格力空调、涡轮洗衣机等。此外,认购主材还可享受比市场最低价还低30%的冰点价格,并参与赠送全屋实木房门的优惠活动。

■记者 张丹



苹果白金家居体验馆。

## 记录风云变幻 湖南第一份家居总结报告 《2012湖湘家居年中数据报告》即将出炉

市场变化风起云涌,耐强者生存,柔弱退出。行业丛林法则从来如此,2012年的市场更甚。

受整体经济形势波及,家居市场亦在执著中前行。半载光阴中,谁引领着行业不断向前突破?谁冲破困境异军突起?谁独辟新径,掀起市场发展新浪潮?2012年的上半场,领军者谁?

流火七月,三湘都市报特推出记录湖湘家居风云变幻系列之《2012湖湘家居年中报告》,作为湖南省家居行业的第一份权威数据报告,我们将以最准确的数据,分析2012上半年家居市场的风雨坎坷,用最典型的事件和案例,梳理2012上半年湖湘家居的来龙去脉,用数据的力量还原最真实的家居市场。

我们还将邀请湖湘家居建材行业高端人士,共同遴选一批最杰出的家居企

业,评选出《2012湖湘家居年中报告之风云榜》,以优秀企业和榜样人物立志,树立家居市场风向标杆,让行业经典瞬间和先驱代表被刻录历史,永远铭记在册。评选结果将在7月中旬出街,并同步在三湘都市报、华声在线、华家网等媒体中同步公布。

2012下半年,长沙家居市场到底会走向何方?国家经济形势和政策会有何调整?我们该如何把握当下的局面?

针对时下的家居行业热点,我们还将从国家政策、经济形势、行业走向、企业发展状况、行业投诉率等方面进行全方位深刻的解读,全面剖析行业数据和政策要点,对今后家居行业发展动向做出明确的指引,同时进行大型专题报

### 惊爆4小时,划算20年 安居乐夜场特卖季火爆收官

6月30日晚,安居乐家居建材广场灯火通明,以“惊爆4小时,划算20年”为主题的安居乐夏季夜场特卖活动火爆启动,在短短的4小时内,累计参与人数达5000余人,销售额突破六百万。

夏季本是传统销售淡季,长沙连日高温更是让消费者望而却步。为了方便消费者购物,安居乐推出夜场活动,让消费者下班后随时可来购物。据悉,安居乐疯狂让利4小时的促销内容十分给力:三重免单大奖、1元抢好礼、订金无限翻倍、买断商品负利润抢购轮番登场,直逼价格底线,放送多重大礼,不断引爆现场人气。

安居乐家居建材广场店长周嘉表示,夜场经济便民、利商,也为安居乐这个河西老牌家居卖场注入了更多活力,安居乐将持续推广这种模式,并进一步优化活动形式,丰富礼品价值,更好地回馈广大消费者。

■记者 张丹

道,并集结成极具社会价值和影响力的重量级特刊,着墨撰写行业第一部湖湘家居品牌发展史的宏伟篇章。

■记者 白娜

#### 如何选择进口PP-R水管?

1、德国洁水产品是世界上首创了热熔型PP-R管道系统,是唯一获得了国际绿色和平组织在管道行业的认证,全部为德国原装进口,每一批均有相应进口报关单。

2、现在很多PP-R管道打着100%欧洲进口的幌子,实际上是国内的厂家生产,或者是引进国外的一些不知名的小厂的品牌PP-R产品,产品质量令人堪忧,消费者在选择进口品牌时应谨慎选择。



#### 经济信息

### 格林地板 非“德”不可 ——德系品质更出众

林与堂(格林)国际家居旗下经营格林地板、安然地板、格林整体家居宅配,红七

月,邀您体验格林德系品质,畅享科技绿色产品,购格林地板,志在必得!

近期格林地板,工厂举行年中惠直供价活动,期间购德系复合板79元/平米、实木板179元/平米,凡意向客户预交20元诚意金办理

VIP卡一张,直抵货款200元,先定先得,工厂直供价仅限一次!购格林地板,让您非得不可。

格林地板连续四年获湖南人最喜爱的家居品牌,德系智造,内蕴实力成就非凡,智造,以智者姿态领跑!酷爽七月,德系板扮

美家,携手德国三大顶级地板品牌“Meister”、“Classen”、“Terhurne”,打造德国核心技术智造的高品质“良心”板,格林地板,让您非“德”不可。万家丽店:84699817 旺德府店:82829007 南湖店:85530459

## 万象地板

专业科技 超强抗磨

### 木制品专家教您选地板——六大技术 主动抗磨(3)

2012年万象地板立足于行业科技创新,从消费者需求出发,强力推出了9000转超强抗磨——钻石系列地板。

抗磨地板的卓越性能,来源于其背后尖端技术的支持。万象地板依托旺德府二十年的经验沉淀,以旺德府木制品材料研究所的成熟研发平台为支点,集结六大抗磨技术于一身,技术领先,带来更完美的主动抗磨表现!

- 单层加厚耐磨纸压贴工艺  
万象地板将原来的双层耐磨纸升级为单层加厚耐磨纸,既将地板的耐磨系数提升到9000转以上(远远高于家用II级的国家标准4000转),还保持了装饰纸原有的色彩。
- 大圆弧边角处理技术  
万象地板采用边角大圆弧处理技术,让易于磨损的边角藏了起来,使用2800吨的压机模压成型,让模压边的耐磨层与地板表面同样抗磨,历时多年不反弹、不翘起。克服了普通的地板边角没有耐磨层或耐磨层压合不够紧密导致地板接缝处易翘皮破损的难题。现在,集结顶尖抗磨技术的万象9000转钻石级超强抗磨地板新品已强势推出,欢迎光临万象地板专卖店感受非一般的抗磨体验。

6  
 六大技术  
 主动抗磨

郴州 岳阳 益阳 衡阳 怀化 吉首 邵阳 娄底火热招商进行中…… 加盟热线: 0731-82761164

专业,一脉相承;科技,造就品质。万象地板采用国际领先抗磨技术,高达9000转的耐磨转数,全时能、全气候立体防护,打造抗磨地板第一品牌。

公司地址: 三湘南湖大市场旺德府家居建材名品中心三楼  
旺德府形象店: 二湘南湖大市场旺德府家居建材名品中心一楼  
都金香形象店: 河西都金香精品装饰建材城三楼

电话: 0731-82761163 网址: www.hnwdf.cn  
电话: 0731-82834012  
电话: 0731-89919239

万象地板  
打造抗磨地板第一品牌